

ELETTROTECNICA B.C.[®]

SHOE MACHINERY

Mod. 129/2S



MACCHINA APPLICA PUNTALI

TOE PUFF ATTACHING MACHINE

MAQUINA APLICA TOPES

MACHINE POUR L'APPLICATION DES BOUTS



MOD. 129/2S - MACCHINA APPLICAPUNTALI

Questo modello è munito di un dispositivo per bloccare il puntale sulla tomaia prima della pressatura ed evitare quindi eventuali spostamenti del puntale, con il nuovo sistema di pre-discesa del tampone in bassa pressione si ottiene un considerevole incremento di produttività.

- Temperatura tampone regolabile fino a 250° C
- Tempo di pressatura regolabile fino a 30"

*Le illustrazioni e le informazioni riportate nel presente dépliant sono fornite solo a titolo indicativo. Il costruttore si riserva la facoltà di modificare le macchine e / o le dotazioni, in qualunque momento e senza obbligo di preavviso, qualora lo ritenesse utile per esigenze costruttive-commerciali.

MOD. 129/2S - TOE PUFF ATTACHING MACHINE

This model is equipped with a device which holds the toe puff in place on upper before pressing to prevent shifting of the toe puff, with the new low pressure pad pre-lowering system, a considerable increase in productivity is obtained.

- Mould temperature adjustable up to 250° C (482° F)
- Dwell time adjustable up to 30"

*The illustrations and the information contained in this brochure are provided for illustration only. The builder reserves the right to modify the machines and / or the equipment, at any time and with no notice, should it deem it useful for commercial or construction needs.

MOD. 129/2S - MAQUINA APLICA TOPES

Este modelo esta provisto de un dispositivo para bloquear el tope sobre la pala antes del prensado que evita eventuales desplazamientos del tope, con el nuevo sistema de predescenso de almohadilla de baja presión se obtiene un aumento considerable de la productividad.

- Temperatura regulable hasta 250° C
- Tiempo de trabajo regulable hasta 30"

*Las ilustraciones y las informaciones en este folleto se proporcionan sólo a título indicativo. El fabricante se reserva la facultad de modificar las máquinas y / o equipos, en cualquier momento y sin obligación de aviso previo, en caso de que lo considere útil para satisfacer los requerimientos constructivos y comerciales.

MOD. 129/2S - MACHINE POUR L'APPLICATION DES BOUTS

Ce modele est muni d'un dispositif pour bloquer les bouts sur l'empeigne avant le pressage et donc éviter des deplacements eventuels de ce dernier, avec le nouveau système de pré-abaissement du coussin basse pression , une augmentation considérable de la productivité est obtenue.

- Temperature mouble reglable jusqu'à 250° C
- Temps de pose reglable jusqu'à 30"

*Les illustrations et les informations contenues dans cette brochure sont fournies qu'à titre indicatif. Le fabricant se réserve la faculté de modifier les machines et / ou équipements, à tout moment et sans obligation de préavis, si celui-ci l'estime nécessaire pour des exigences constructives et commerciales.

DATI TECNICI

CONSUMO ARIA A 6 BAR: 52 Lt/min
DIMENSIONI : cm. 49 x 64 x 155
PESO NETTO : kg. 85
POTENZA ELETTRICA 0,8 kw

TECHNICAL DETAILS

AIR CONSUMPTION AT 6 BAR: 52 Lt/min
DIMENSIONS : cm. 49 (19,2") x 64 (25,2") x 155 (61")
NET WEIGHT : kg. 85 (187 LBS)
ELECTRIC POWER 0,8 kw

DATOS TECNICOS

CONSUMO AIRE 6 BAR : 52 Lt/min
MEDIDAS : cm. 49 x 64 x 155
PESO LIMPO : kg. 85
FUERZA ELECTRICA 0,8 KW

DONNÉES TECHNIQUES

CONSOMMATION D'AIR 6 BAR: 52 lt/min
DIMENSIONS: cm 49 x 64 x 155
POIDS NET: Kg 85
ÉNERGIE ÉLETRIQUE 0,8 KW



ELETTROTECNICA B.C.® s.p.a.

27029 VIGEVANO (Italia) - via Indipendenza, 42 - tel. 0381.340.111 - fax 0381.340.139

http://www.elettrotecnicabc.com - E-mail: info@elettrotecnicabc.com